N = 0l & At & M A

2AMd: 2322
M 230 =dE
&4 230X |4 (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
E ottt 13,653,386 10,979, 286 2,674,100
= 1,789,725 1,629,725 160,000
J| 442,365 405,248 37,117
= 2,002,911 1,399,005 603,906
s 9,418,385 7,545,308 1,873,077
s S 1,038,450 968, 350 70,100
= 16,425 16,425 0
J| 239,341 202,224 37,117
< 42,224 27,848 14,376
= 740,460 721,853 18,607
F=Nd =4 1,038,450 968, 350 70,100
= 16,425 16,425 0
J| 239,341 202,224 37,117
< 42,224 27,848 14,376
i 740,460 721,853 18,607
230z 2438 61,500 53,500 8,000
307 21201 A 8,000 0 8,000
03 QI HE2IHEx 8,000 0 8,000
o Mgdaeds 2IH XN (ANZ23E)
8,000,000 8,000 0 8,000
FH23A N 218,400 208,400 10,000
< 10,000 0 10,000
[ 208,400 208,400 0
307 21201 A 218,400 208,400 10,000
< 10,000 0 10,000
e 208,400 208,400 0
03 QI HE2EHEx 80,000 70,000 10,000
o 23td SEH(ZHIXE)
10,000,000 * 14 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
SEES0ISHAY 336,000 283,900 52,100
| 239,341 202,224 37,117
< 28,224 23,848 4,376
e 68,435 57,828 10,607
307 2I2t0l A 336,000 283,900 52,100
| 239,341 202,224 37,117
< 28,224 23,848 4,376
e 68,435 57,828 10,607
05 RIZt2IE = 336,000 283,900 52,100
o 2022 SE230ISHAY
23 100,000& * 3,360 336,000 283,900 52,100
| 239,341 202,224 37,117
< 28,224 23,848 4,376
i 68,435 57,828 10,607
TR EE L HS 6,555,450 4,901,210 1,654,240
= 1,633,300 1,613,300 20,000
| 11,200 11,200 0
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fAH: S2st22 1
HE: 2R PE U S
Sl HESE W BHE U B2 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 1,920,480 1,360,850 559,630
s 2,990,470 1,915,860 1,074,610
HdEEE ANE E2E E 2l 3,009,450 2,767,210 242,240
= 139,500 119,500 20,000
J| 11,200 11,200 0
= 1,085,000 1,085,000 0
= 1,773,750 1,551,510 222,240
HASMEE XJADE (822 M) 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
201 ¢er2d] 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
T 20,000 0 20,000
02 3324l 40,000 0 40,000
o 20228 HASA ESTE A (820 Ag
) 40,000,000 =+ 14l 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
BUNY BHB 29 L e 22,240 0 22,240
201 ¢er24l 22,240 0 22,240
01 AF22t2l bl 11,040 0 11,040
o ROoZHAAYE E92 345,000& * 93 3,105 0 3,105
o MI|gtMZe ESE 300,000& = 9& 2,700 0 2,700
o xgtM2AL EHR 300,000& =+ 9# 2,700 0 2,700
o ZHO2ZE MABL B8AR
171,600 * 93 1,545 0 1,545
o D Xz 110,000& = 1CH = 93 990 0 990
02 3324l 11,200 0 11,200
o MIIR3 1,000,000& « 93 9,000 0 9,000
o =¥ A EF= 2,200,000& = 13 2,200 0 2,200
F2otsa IHA 2tel 487,610 307,610 180,000
201 LEt2E | 222,610 42,610 180,000
01 At 2teltl 190,610 10,610 180,000
o BA CHRUME R M
180,000,000& * 1A 180,000 0 180,000
N 23t B2 3,546,000 2,134,000 1,412,000
= 1,493,800 1,493,800 0
= 835,480 275,850 559,630
a 1,216,720 364,350 852,370
SIXNE 23 L S22 B KA (HBA 30,000 30,000 0
BT R SX2el)
= 21,000 21,000 0
< 3,600 4,500 A 900
[ia 5,400 4,500 900
401 AIEHIZL 201 30,000 30,000 0
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MM R BE 2 MBS
Selr NE 23 & (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
= 21,000 21,000 0
= 3,600 4,500 A 900
2 5,400 4,500 900
01 A& H| 30,000 30,000 0
o WAA HIXILIRE SA22/AY
23X 30,000,000 * 14l 30,000 30,000 0
=2 21,000 21,000 0
= 3,600 4,500 A 900
= 5,400 4,500 900
2NN L SESSM BE2FH KR (WEA 90,000 90,000 0
HAURsE MSESZHA)
2 63,000 63,000 0
[ 10,800 13,500 22,700
2 16,200 13,500 2,700
401 Al Y2 20| 90,000 90,000 0
2 63,000 63,000 0
[ 10,800 13,500 22,700
2 16,200 13,500 2,700
01 Al&HI 90,000 90,000 0
o BHOEAL HIXILIR S MSEHIHAM
23X 90,000,000 * 14l 90,000 90,000 0
=2 63,000 63,000 0
[= 10,800 13,500 2,700
2 16,200 13,500 2,700
2NNE2 M L SESFM BLFH KR (WA 12,000 12,000 0
DEN S22l )
=2 8,400 8,400 0
[~ 1,440 1,800 A 360
2 2,160 1,800 360
401 Al HI 2 20H| 12,000 12,000 0
2 8,400 8,400 0
= 1,440 1,800 A 360
2 2,160 1,800 360
01 A& H| 12,000 12,000 0
o WHOEAL NEM SXZ2|AY
23X 12,000,000 * 14l 12,000 12,000 0
2 8,400 8,400 0
= 1,440 1,800 A 360
= 2,160 1,800 360
2NN L SELSSM BE2FH KR (WLA 200,000 200,000 0
BHEHE = MZXQ QEg X22E4)
2 140,000 140,000 0
[= 24,000 30,000 26,000
2 36,000 30,000 6,000
402 QI X201 A 200,000 200,000 0
2 140,000 140,000 0
[ 24,000 30,000 26,000
2 36,000 30,000 6,000
02 BIZRHEAIUE X (O™ ) 200,000 200,000 0
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2N

2ot
M FoRL BEE L HS
@4 XNE 23 B (9 ® =)
A BB () - KARAY - BAS Of &k o o5 o H D=2
o HHQEAL HHElE FH MY QUMY ASES
Z & 200,000,000 * 14 200,000 200,000 0
= 140,000 140,000 0
< 24,000 30,000 A 6,000
i 36,000 30,000 6,000
SIXNE 23 L SS23M E-JH KA (YSA 1,000,000 1,000,000 0
AQUAME BESAIE WES2 HA)
= 700,000 700,000 0
= 120,000 150,000 230,000
[ 180,000 150,000 30,000
401 AIEHI L 2 CHYI 30,000 30,000 0
= 21,000 21,000 0
=) 3,600 4,500 A 900
[ 5,400 4,500 900
02 Zeltl 28,000 28,000 0
o HHOAL AQUAIE BESAIAE UWESZ2H i
A 2eed Z & 28,000,000 = 14l 28,000 28,000 0
= 19,600 19,600 0
< 3,360 4,200 A B840
i 5,040 4,200 840
03 A& =2 THHI 2,000 2,000 0
o HHOAL AQUIAIE BSAIAE UEs2H i
At S OHH Z & 2,000,000 * 14l 2,000 2,000 0
= 1,400 1,400 0
< 240 300 260
s 360 300 60
402 RI2HX20l 970,000 970,000 0
= 679,000 679,000 0
< 116,400 145,500 229,100
[ 174,600 145,500 29,100
02 21t 2 AL EZ(OI XM TH ) 970,000 970,000 0
o HHOAL AQUIAIE BSAIAE UWES2H M
A 2 & 970,000,000& * 14 970,000 970,000 0
= 679,000 679,000 0
< 116,400 145,500 229,100
s 174,600 145,500 29,100
SIXNE 23 L SER3MNM E-TH XS (WA 300,000 300,000 0
LAQUAEY =8 SRS 01F)
= 210,000 210,000 0
=) 36,000 45,000 A 9,000
s 54,000 45,000 9,000
402 RI2EX=20| A 300,000 300,000 0
= 210,000 210,000 0
=) 36,000 45,000 A9,000
s 54,000 45,000 9,000
02 QI EAIL B (01X S) 300,000 300,000 0
o HAL AQUAE =8 SHHEIRs 015
Z & 300,000,000& * 14 300,000 300,000
= 210,000 210,000

- 166 -




2N

2322
MM R BE 2 MBS
©el: XY 25 2& (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
< 36,000 45,000 9,000
2 54,000 45,000 9,000
2UNNESS M L SESSM BE2FH KR (WA 50,000 50,000 0
SXO0I0IEtOIcH & = A=2 & &)
2 35,000 35,000 0
= 6,000 7,500 A 1,500
2 9,000 7,500 1,500
402 QI+ X201 A 50,000 50,000
2 35,000 35,000
= 6,000 7,500 A 1,500
2 9,000 7,500 1,500
02 QIR 2 AL E X (0| ETHR) 50,000 50,000 0
o BHOEAL 2 XOIOIEIOIH A = AH=S2 ¢
HALY A A& 2= 50,000,000 * 14l 50,000 50,000
2 35,000 35,000
[ 6,000 7,500 A 1,500
2 9,000 7,500 1,500
2NN L SE25 M E2FH AR (WA 70,000 70,000 0
SXO0IEFOI Rt A UM ARG L J|Z2FHEA})
2 49,000 49,000 0
< 8,400 10,500 22,100
2 12,600 10,500 2,100
401 Al HI 2 20| 70,000 70,000 0
=2 49,000 49,000 0
[= 8,400 10,500 22,100
2 12,600 10,500 2,100
01 Al&H| 70,000 70,000 0
o UHOEAL 2XOI0IEtIeH At A HUOHERICH 2
JIZ 5= At 23X 70,000,000 * 14l 70,000 70,000 0
2 49,000 49,000 0
[~ 8,400 10,500 A2,100
2 12,600 10,500 2,100
BHOEAL CHEX FHEH ALY 290,000 0 290,000
[= 116,000 0 116,000
2 174,000 0 174,000
402 QI XH=0| A 290,000 0 290,000
[= 116,000 0 116,000
z 174,000 0 174,000
02 B2 AL E X (O ETH ) 290,000 0 290,000
o BHOHAL (HEX FHAEH (H2Y, ®EHe X
SE4)AY 290,000,00081 * 14l 290,000 0 290,000
(= 116,000 0 116,000
2 174,000 0 174,000
BHOFAL AlM 22 B AHIALY 440,000 0 440,000
(= 176,000 0 176,000
2 264,000 0 264,000
401 Al Y2 20| 16,000 0 16,000
(= 6,400 0 6,400
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2522
HE: 2HRM BE U MBS
o9 XY 2N 2E CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2
= 3,600 0 3,600
02 Zell 16,000 0 16,000
o HUA AHYR FHIU(SHY H22)M
o 2elg 16,000,0008 * 14} 16,000 0 16,000
< 6,400 0 6,400
2 9,600 0 9,600
402 I X2 0| & 424,000 0 424,000
= 169,600 0 169,600
2 254,400 0 254,400
02 QI2HXHE A E X (01 ETH ) 424,000 0 424,000
o HUA AHYR FHIHI(SHY H22)M
= 424,000,00020 * 14! 424,000 0 424,000
= 169,600 0 169,600
2 254,400 0 254,400
BOFAL HRO BSH FHIUIAY AALY 20,000 0 20,000
= 8,000 0 8,000
2 12,000 0 12,000
402 DI X2 0| & 20,000 0 20,000
= 8,000 0 8,000
2 12,000 0 12,000
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 20,000 0 20,000
o WOA HRY SH Fo NSHV oEE
& ANl 20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
= 8,000 0 8,000
2 12,000 0 12,000
2OINYLSHW L SSTLHW 22ZH N (HEH 20,000 20,000 0
A ME L FEBFH)
= 14,000 14,000 0
= 2,400 3,000 A600
2 3,600 3,000 600
401 AIEHI L 2T b 20,000 20,000 0
= 14,000 14,000 0
= 2,400 3,000 600
2 3,600 3,000 600
01 Al Hl 20,000 20,000 0
o BHEMHI KHE L FHIY
A 20,000,008 * 14 20,000 20,000 0
= 14,000 14,000 0
= 2,400 3,000 A600
2 3,600 3,000 600
2OINH2S L SE28M 24Tyl N (HEe 15,000 15,000 0
WX KE L FeHIH)
= 10,500 10,500 0
= 1,800 2,250 A450
2 2,700 2,250 450
401 A& HIL SO HI 15,000 15,000 0
=2 10,500 10,500 0
= 1,800 2,250 A450
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MM R BE 2 MBS
Selr NE 23 & (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
= 2,700 2,250 450
01 A& H| 15,000 15,000 0
o WERIWARX HxE L =HFEH|
23X 15,000,000 * 14l 15,000 15,000 0
2 10,500 10,500 0
= 1,800 2,250 A 450
= 2,700 2,250 450
N2 L SE25M BLHH N2 (SHAL 14,000 14,000 0
CEILR gXx2el)
=2 9,800 9,800 0
[ 1,680 2,100 2420
2 2,520 2,100 420
401 Al Y2 20| 14,000 14,000 0
2 9,800 9,800 0
= 1,680 2,100 2420
2 2,520 2,100 420
01 Al&H| 14,000 14,000 0
o ChE2| LEIUR SXZ2AY
23X 14,000,000 * 14l 14,000 14,000 0
=2 9,800 9,800 0
[= 1,680 2,100 2420
= 2,520 2,100 420
2INE2 M L SESIM BLFH IR (YA 38,000 38,000 0
o TSI AIZ2EZAL)
=2 26,600 26,600 0
[~ 4,560 5,700 A1,140
2 6,840 5,700 1,140
207 & RoH e 38,000 38,000 0
=2 26,600 26,600 0
= 4,560 5,700 A1,140
2 6,840 5,700 1,140
01 ¢ EAH 38,000 38,000 0
o ApA RS AlZEA
23X 38,000,000 * 14l 38,000 38,000 0
=2 26,600 26,600 0
= 4,560 5,700 A1, 140
= 6,840 5,700 1,140
QENAL PBSAY 35,000 0 35,000
(= 10,000 0 10,000
2 25,000 0 25,000
401 Al HI 2 20| 35,000 0 35,000
(= 10,000 0 10,000
2 25,000 0 25,000
01 A& H| 35,000 0 35,000
o QENALY BSAMY 25,000,000 * 1Al 25,000 0 25,000
(= 10,000 0 10,000
2 15,000 0 15,000
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E: 2SR BE L M
SR AT BN BE EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
> 28828 A= SSMY
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
SANH B4 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
401 AIEHI L S THHI 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
01 Al bl 40,000 0 40,000
o AN H2B4AMY 40,000,008 * 14 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
SUNE ANDY SHEAMY AL 168,000 0 168,000
= 67,200 0 67,200
2 100,800 0 100,800
402 912t X2 0] B 168,000 0 168,000
= 67,200 0 67,200
2 100,800 0 100,800
02 SI2tXHE AR E X (01 R TH ) 168,000 0 168,000
o SUNE NDY(BUFAB) ZHE ML
He 168,000,0008 * 141 168,000 0 168,000
= 67,200 0 67,200
2 100,800 0 100,800
OIZIEIS AFZETH EJH0IY DI 9,000 0 9,000
= 3,600 0 3,600
2 5,400 0 5,400
401 AIEHI L S THHI 9,000 0 9,000
= 3,600 0 3.600
2 5,400 0 5,400
01 Al HI 9,000 0 9,000
o OITBIS AZH ZIH0IY DI
9,000,000% * 14! 9,000 0 9,000
= 3,600 0 3,600
2 5,400 0 5,400
QUFOAHIY FOAM BN 30,000 0 30,000
= 12,000 0 12,000
2 8,000 0 18,000
401 AIEHIL S THHI 30,000 0 30,000
= 12,000 0 12,000
2 8,000 0 18,000
01 Al 30,000 0 30,000
o QUFAMN AY NE ELAY
30,000, 0002 30,000 0 30,000
= 12,000 0 12,000
2 8,000 0 18,000
SHA SAEOHY A FHBUI MY 180,000 0 180,000
= 72,000 0 72,000
2 108,000 0 108,000
402 912t X2 0| B 180,000 0 180,000
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H: 23R 2E Y WS
Sel: N 2 2E (el @ e)
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
= 72,000 0 72,000
2 108,000 0 108,000
02 IR =A 2R (01 M) 180,000 0 180,000
o EHA AXOIHYL FHIH(NSY 24)
180,000,000% * 14! 180,000 0 180,000
< 72,000 0 72,000
2 108,000 0 108,000
UM DSHLZ FHIUAY 120,000 0 120,000
< 48,000 0 48,000
2 72,000 0 72,000
401 A& HI L 2Ol 120,000 0 120,000
< 48,000 0 48,000
2 72,000 0 72,000
01 Al&H 120,000 0 120,000
o ZEUA NBHLZ ZHFUI(MY, WS
o6y Y gzEs) 120,000,0008 * 14! 120,000 0 120,000
< 48,000 0 48,000
2 72,000 0 72,000
DEED YMAIL(CCTY) BEAMY 30,000 0 30,000
< 12,000 0 12,000
2 18,000 0 18,000
401 A& HI L 20l 30,000 0 30,000
< 12,000 0 12,000
2 18,000 0 18,000
01 Al tl 30,000 0 30,000
o HHED WAL (CCTV) &XAY
30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
< 12,000 0 12,000
2 18,000 0 18,000
LB BESHRN AU SHEL 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
401 A& H L 20l 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 Al Hl 50,000 0 50,000
o Uol BESSRM UM HEEL
50,000,0008 * 14! 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
NEE YL 1,179,040 739,040 440,000
= 20,000 0 20,000
2 1,159,040 739,040 420,000
NHER S22 1,179,040 739,040 440,000
< 20,000 0 20,000
2 1,159,040 739,040 420,000
NEEVIESS 1,050,000 610,000 440,000
< 20,000 0 20,000
2 1,030,000 610,000 420,000

- 171 -




SN 2se2 Y
o NASH 243
ool NHEH S22 (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
307 £12+0| & 1,020,000 580,000 440,000
= 20,000 0 20,000
2 1,000,000 580,000 420,000
04 DI AIAIRI R T 1,020,000 580,000 440,000
o BHED = 33 0 0 60,000 60,000
o B BEY BRI
2E 500,000,0008 * 13] 500,000 100,000 400,000
= 20,000 0 20,000
2 480,000 100,000 380,000
o FY WALESF
& 120,000,0008 * 13] 120,000 20,000 100,000
BBUYTE 1,178,284 983,524 194,760
= 9,900 0 9,900
2 1,168,384 983,524 184,860
BUER L BBYE 29 1,077,120 894, 120 183,000
< 9,900 0 9,900
- 1,067,220 894, 120 173,100
BBBHES 1,004,120 854, 120 150,000
401 AIEHI L 2T b 200,000 50,000 150,000
01 Al bl 200,000 50,000 150,000
o =292nE I 150,000, 0002 150,000 0 150,000
BBRUE N 29 73,000 40,000 33,000
= 9,900 0 9,900
2 63, 100 40,000 23,100
301 LU BHD 53,000 20,000 33,000
= 9,900 0 9,900
2 43,100 20,000 23,100
12 JIEH2 &3 53,000 20,000 33,000
o W TSNS =0 UMY
33,000,0008 * 104 33,000 0 33,000
= 9,900 0 9,900
2 23,100 0 23,100
Ss@dzM R4 11,760 0 11,760
EUS SSBHUEANY X 11,760 0 11,760
201 ot FH| 11,760 0 11,760
01 AL 22l 11,760 0 11,760
o EUS MEA VU222 X3
420,00020 * 2821 11,760 0 11,760
BN L BRI Bl 29 1,666,870 1,351,870 315,000
2 140,000 0 140,000
2 1,526,870 1,351,870 175,000
BEX el 29 936,567 640,567 296,000
2 140,000 0 140,000
2 796,567 640,567 156,000
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X ZH -
L= B

el

o 08
=
il

Mo oK

09 =

e Ao

0K OR fob

H A
{0
]
m
Mo
02

1=l
o

S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
E2SHOILS 29 401,648 385,648 16,000
401 Al HIZ 2Ol 106,000 90,000 16,000
01 Al HI 106,000 90,000 16,000
o 22X 2L MY 16,000,008 * 14 16,000 0 16,000
S2ST #sts IS0 E80is 280,000 0 280,000
2 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
201 YEt2 A Y| 160,000 0 160,000
2 80,000 0 80,000
2 80,000 0 80,000
03 #AL2 H b 160,000 0 160,000
o DSY HME 2 HOZ2IY 29
160,000,0008 * 14! 160,000 0 160,000
2 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
401 A& HIZ 2 O bl 120,000 0 120,000
2 60,000 0 60,000
2 60,000 0 60,000
01 Al& I 120,000 0 120,000
o HIOHIA 22 MIAH(ELSTHAZ S)
120,000,0008 * 14! 120,000 0 120,000
2 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
AN B2 29 730,303 711,303 19,000
Z=ga 2L Y A BRI 63,440 44,440 19,000
207 4RI L b 19,000 0 19,000
NEEEETT 19,000 0 19,000
o P)RYBSHAANATA BE J2HE B
19,000,0002 * 14 19,000 0 19,000
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